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Опорний шарнір належить до галузі верстатобудування, а саме до технологічного 
обладнання з механізмами паралельної структури. 

Відомий опорний шарнір, прийнятий за найближчий аналог, складається із основи, з двох 
сторін якого встановлено підшипники в опорах, в підшипники встановлено осі, на яких 
тримається кронштейн, на якому встановлено підшипниковий вузол з рухомою віссю, на яку 5 
встановлено виконавчу ланку. Під час функціонування опорний шарнір сприймає велике 
навантаження в вертикальній площині. [1] 

Недоліком цього механізму є слабка жорсткість по вертикальній площині та складна 
конструкція підшипникового вузла. 

В основу корисної моделі поставлена задача збільшення жорсткості конструкції по 10 
вертикальній осі та спрощення підшипникового вузла. 

Поставлена задача вирішується тим, що орієнтація виконавчої ланки в вертикальній 
площині виконується обертанням виконавчої ланки на двох рухомих осях, які встановлені у 
підшипникових вузлах. 

Суть корисної моделі пояснюється в графічних матеріалах. 15 
Опорний шарнір складається із двох стійок 1, на кожну з яких встановлено підшипники в 

опорах 2, в підшипники встановлено осі 3, на яких тримається кронштейн 4, на якому 
встановлено підшипникові вузли 5 з рухомими осями 6, на якими встановлено виконавчу ланку. 

Розроблений опорний шарнір працює наступним чином: орієнтація в горизонтальній 
площині виконується завдяки обертанню кронштейну 4, закріпленому в двох опорах з 20 
підшипниками 2 на двох рухомих осях 3, орієнтація у вертикальній площині виконується 
обертанням виконавчої ланки на двох рухомих осях 6, які встановлені в підшипникових вузлах 
5, змонтованих на кронштейні 4. В результаті чого ми отримали опорний шарнір із збільшенням 
жорсткості у вертикальній площині. 

Таким чином поставлена задача збільшення жорсткості у вертикальній площині 25 
вирішується. 

Головною перевагою даної конструкції є те, що орієнтація виконавчої ланки в вертикальній 
площині виконується обертанням виконавчої ланки на двох рухомих осях, які встановлені у 
підшипникових вузлах. 

Опорний шарнір запропонованої конструкції може знайти широке використання у 30 
машинобудуванні при формоутворенні складних фасонних та похилих поверхонь деталей на 
обладнанні з механізмами паралельної структури. 

Використане джерело: 
1. Патент № 88987 "Опорний шарнір". 

 35 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Опорний шарнір, який складається із двох стійок, на кожну з яких встановлено опорні 
підшипники в опорах, в підшипники встановлено осі, на яких тримається кронштейн, який 
відрізняється тим, що на ньому встановлені два підшипникові вузли з рухомими осями, на яких 40 
встановлено виконавчу ланку. 
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